

7天5条人命,耒阳有个“夺命池”

小孩溺亡悲剧频发 暑假游泳最好去游泳馆

■记者 曾力力 实习生 曾韧 廖玉姣

夏日炎炎,很多市民选择游泳来消暑,不幸的是悲剧接二连三地发生。在耒阳市杜甫公园,部分小孩在没有家长的监护下,在露天游泳区玩耍,却再也没有上岸。

9岁的儿子小杰不幸溺亡,彭平香近日从悲痛中缓过来,收集了该游泳区接连发生的事故,在网上发帖呼吁市民照顾好小孩,不要让他们私自下河。

和小伙伴去玩水,再没回来

记者联系上彭平香女士,提到这次悲剧,彭女士的声音几度哽咽。“暑假来了,小杰经常和伙伴出去玩,7月9日那天他们去游泳,小杰就再没回来。”彭女士说,“那天不知道他要去杜甫公园玩水,不然绝对不会让他去的,他本来就不怎么会游泳,而且那露天游泳区连急救人员和管理人员都没有。”

彭女士一家四口,是个体经营户,平常很忙,但是小杰很乖巧,读书也很努力,放暑假了,彭女士想让小杰放松一下,“7月5日刚考完,原本还计划带小杰去旅游的,没想到他就这么去了。”

悲剧发生后,小杰的爷爷接连几天

都吃不下饭,其父亲李伟铭停下了店铺的所有工作。“早上想喊儿子起床,别睡懒觉了,到了房间才想起小杰已经不在。”彭女士一直无法接受儿子离去的事实。

游泳区无急救人员,悲剧频发

事情已经过去了一个多月,彭女士渐渐从悲痛中缓了过来。“我希望这样的悲剧不要再重演,各方都必须引起重视。”

“据我所知,就在这同一个地方,7月4日-10日这几天就出了5条人命。7月4日下午3点淹死2个9岁大的小孩,7月7日下午5点淹死一个10岁的小孩,7月9日遭遇不幸的是我们家小杰,7月10日晚又淹死一个。”彭女士介绍,露天游泳区在杜甫公园里面,是耒水的一部分,“这里一个警示牌都没有,十分简陋,更别说急救人员了。但是旁边的人就知道赚钱,收费后提供洗澡、存放衣物等服务。”

对于接连发生的悲剧,杜甫公园管理处相关负责人坦承,“每年这里都会发生类似的事,我们也在公园内竖立了警示牌。但是这个游泳区是市民自发搞的,不归我们管,那些收费项目我们更没有参与。”



插中张滨额头的这把刀有四五十厘米长。

男孩玩飞刀,插中同学头

7月23日零点30分,随着急促的救护车鸣笛声,一名从张家界转来的男孩被抬下了救护车,大家被眼前的一幕惊呆了,男孩额头上插着一把四五十厘米长的刀!经过近4小时的手术,医生将刺入颅内的刀子给取了出来。

“22日,我约了3个同学到家里玩,有个同学拿了一把造型比较特别的刀玩耍。一不留神,那把刀就在他手上飞到了我头上。”25日,张滨(化名)向记者谈起受伤过程,他也感到很无奈。

意外发生后,那个同学慌了神,另外两个同学马上叫来家人。7月22日中午3点多,张滨被送到当地医院就

诊,随后又被转送到湘雅医院。经诊断为开放性颅脑外伤、异物穿刺伤、颅骨骨折及脑脊液伤口漏。

“左眼眶上缘外露的刀约有45厘米、宽2厘米、厚2毫米,但幸亏没刺伤颅内大血管和重要的神经。”神经外科蒋星军博士介绍,术前担心的大出血并没有发生,在取出刀子时也没有伤及其他血管,整个手术非常成功。此次意外除了给患者额头留下一个伤疤外,还对其单侧嗅觉有影响。另外,不排除有癫痫后遗症的可能性。蒋星军表示,如果恢复顺利,患者10天左右可以出院。

■记者 张春祥 通讯员 严慧平 实习生 姚美娟 张凤

提醒

游泳最好去正规游泳馆

暑假来临,越来越多的小孩子有了消遣的时间。因为夏天温度较高,很多小孩喜欢去游泳、玩水来娱乐、消暑。

省游泳中心相关负责人表示,“每年都有溺亡事件在野外发生,相比而言,游泳馆要安全很多,因为游泳馆一般都有专门的急救人员,一旦有状况发生,受过特训的值班人员可以第一时间做出急救。”

该负责人同时建议市民下水前一定要做好热身,“游泳有很多好处,但是也不能过度,因为游泳消耗体力较大,容易引起抽搐,这是引发事故最主要的原因。”

要闻集装

我省拟设“湖南专利奖”

本报7月25日讯 我省专利数量和质量,与发达地区存在较大差距。为改变这一现状,在今天召开的省十一届人大常委会第二十三次会议上,提请审议的《湖南省专利条例(草案)》(下称“草案”)提出设立“湖南专利奖”,并完善职务发明人激励制度。

草案规定,省政府设立“湖南专利

奖”,对为本省经济社会发展作出突出贡献,产生显著效益的专利项目的发明人、设计人和实施单位给予奖励。举办展览会、展销会、博览会、交易会、展示会等展会时,主办方应当与参展方在参展协议中约定不得侵犯他人专利权、不得假冒专利。

■记者 黄京 实习生 唐宇婕 贺桂芳

深入开展创先争优活动·时代先锋

祁阳县小江村:西瓜开启致富路

一幢幢楼房,一片片果园,一汪汪池塘,一条条水泥路。这就是祁阳县城浯溪风景区小江村的农家景象。“我们现在生活条件改善了,收入也明显增加了,村容村貌也实现了大改观。”祁阳县村民占学立说道。

祁阳县小江村在村党支部的带动下扎实推进社会主义新农村建设,村里发生了翻天覆地的变化。2010年,

实现人均纯收入9480元,村集体收入20余万元,荣获永州市科学发展魅力乡村等称号,村党支部更是在2011年荣获全国、省、市先进基层党组织。

小江村目前正在筹备注册“小江”西瓜品牌商标,由于主要施有机肥、农药打得少、耐储存、口感好,小江西瓜远销广东等地。

■记者 胡抒雯 实习生 牡丹 刘晓

双色球大奖895万大奖得主领奖

“几百万没什么不得了”

本报7月25日讯 今天,双色球2011084期895万元大奖得主现身省福彩中心,中奖者是来自岳阳的王先生(化名)。

7月21日是双色球的开奖日,王先生路过岳阳鹰山职工医院四号门面的43109064投注站时购买了几张彩票。“从今年2月份起,每期我都会投注一注同样的号码,那是根据自己的幸运号组合成的。”知道自己中奖,已经

是在开奖后的第二天。王先生路过放鞭炮、挂横幅的投注站时,进站核对号码,发现中奖的是自己。

面对突如其来的大奖,王先生坦言:“中奖是好事,我很高兴,但也没什么特别激动的。我买了这么多年的彩票,中过一些小奖。现在奖池高达6个亿,说不定哪天就蹦出个几亿大奖。所以,中个几百万也没什么不得了。”

■通讯员 游慧

同济堂药业 中华老字号

仙灵骨葆片

省妈,钙吸收了,骨路才硬朗
孩子工作在外才更安心!

吃钙不等于补钙

仙灵骨葆片 帮助钙吸收 解决腰酸背痛腿抽筋

牛奶、骨头汤、钙片……钙不能被吸收!中老年人随着年龄增长,自身代谢功能变弱,导致钙的吸收率低于10%。

仙灵骨葆片依据“肾主骨”中医理论,通过补肾壮骨,调节人体自身代谢,实现辅助钙吸收,解决中老年人骨质疏松、关节痛、腿抽筋、足膝酸软、易骨折等问题。

仙灵骨葆片:六周一疗程,按疗程服用,效果会更好
有30片/盒装、100片/盒装两种规格供消费者选择

省内各大药房均有售
湖南骨健康咨询热线:0731-86647324

贵州同济堂制药有限公司